



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS SÃO PAULO

EDITAL N.º SPO.051, DE 15 DE JULHO DE 2021

ERRATA N.º 01 DO EDITAL N.º SPO.042, DE 28 DE JUNHO DE 2021 - EDITAL DE
CONVOCAÇÃO PARA PROCESSO SELETIVO ELEITORAL DO COLEGIADO DO CURSO DE
LICENCIATURA EM QUÍMICA

A Diretora Geral em exercício do Câmpus São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) torna público o Edital n.º SPO.051, de 15/07/2021, com a ERRATA n.º 01 do Edital N.º SPO.042, de 28/06/2021.

1. ITEM 2: DOS(AS) CANDIDATOS(AS) E DAS VAGAS

Onde se lê:

“2.1.2. Cada eleitor(a) docente indicará o nome de 06 (seis) candidatos(as) para o preenchimento das 06 (seis) vagas de representantes titulares dos(as) docentes.”

Leia-se:

“2.1.2 Cada eleitor(a) docente indicará o nome de **apenas 1 (um) candidato em sua cédula eleitoral.**”

São Paulo, 15 de julho de 2021.

CARMEN MONTEIRO FERNANDES
Diretora Geral em Exercício
Câmpus São Paulo - IFSP